Komunikat w  sprawie składania przez studentów Wydziału Orientalistycznego UW wniosków o przyznanie miejsca w domu studenta, rozpatrywania wniosków oraz kwaterowania w domach studenta na rok akademicki 2016/2017:

Terminy:
1) składania przez studentów wniosków o przyznanie miejsca w domu studenta na rok akademicki 2016/2017 :
a) dla obecnych studentów :
• od 23 maja 2016 r. do dnia 1 lipca 2016 r.
b) dla osób przyjętych na I rok studiów (jednolitych magisterskich, pierwszego i drugiego stopnia) – w ciągu 10 dni od uzyskania dostępu do USOSweb.
2) rozpatrywania wniosków i przyznawania miejsc przez Biuro Spraw Studenckich:
a) obecnym studentom:
• 22 lipca 2016 r. – dla osób, które złożyły kompletny wniosek najpóźniej do 1 lipca 2016 r.
b) studentom przyjętym na I rok wszystkich rodzajów studiów:
• 12 sierpnia 2016 r.
• 9 września 2016 r.
c) obecnym studentom,  studentom przyjętym na I rok wszystkich rodzajów studiów oraz osobom, które ubiegały się przez USOSweb o ponowne przyznanie miejsca:
• 16 września 2016 r.
• 28 września 2016 r.
3) kwaterowania w domach studenta:
a) dla studentów cudzoziemców – od 15 września 2016 r. do 6 października 2016 r.;
b) dla pozostałych osób – od 22 września 2016 r. do 6 października 2016 r.

Aby złożyć wniosek o miejsce w domu studenta, studenci będący obywatelami polskimi wypełniają oświadczenie o dochodach. Przed rozpoczęciem wypełniania oświadczenia trzeba zebrać kilka dokumentów:
· zaświadczenia z Urzędu Skarbowego o dochodzie osiągniętym w roku 2015 – dla każdego pełnoletniego członka rodziny;
· zaświadczenia o wysokości zapłaconych składek na ubezpieczenie zdrowotne z Zakładu Ubezpieczeń Społecznych albo Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego dla każdego członka rodziny, który osiągnął dochód;
· w przypadku posiadania gospodarstwa – zaświadczenie z właściwego Urzędu Gminy
o wielkości tego gospodarstwa;
· [bookmark: _GoBack]oświadczenia o wysokości osiągniętych dochodów nieopodatkowanych (http://oks.uw.edu.pl/files/dokumenty/osw_nieopodatkowany.pdf), każdy pełnoletni członek rodziny podpisuje oddzielne oświadczenie;
· zaświadczenie ze szkoły, jeśli członkiem rodziny jest osoba ucząca się, lub akt urodzenia, jeśli nie uczęszcza jeszcze do szkoły;
· wydruk z Google maps potwierdzający odległość zamieszkania.

Jeśli w sytuacji rodziny zaszła zmiana między rokiem 2015 a momentem składania wniosku, koniecznie jest przedstawienie dokumentów, które poświadczają zmianę.

Pełna lista dokumentów potwierdzających sytuację materialną zależy od sytuacji studenta; te wymienione powyżej to ABSOLUTNE MINIMUM.


Dokumenty składać należy do Komisji Stypendialnej WO urzędującej przy ul. Nowy Świat 69, pok. 153 A, III piętro w dniach:
- wtorek 10:00 - 11:00
- piątek 15:00 - 16:00
Dziekanat ds. Studiów Wieczorowych WO, ul. Nowy Świat 69, pok. 151, III piętro udziela informacji tylko i wyłącznie w dniach i godzinach:
- wtorek 14:00 - 17:00
- środa 13:00 - 16:00
- piątek 13:00 - 16:00

