Wzór formularza wniosku można znaleźć na stronie Ministerstwa (w punkcie PLIKI DO POBRANIA, w formacie DOCX - aktywny formularz lub w formacie RTF):

http://www.nauka.gov.pl/komunikaty/informacja-na-temat-stypendiow-ministra-za-wybitne-osiagniecia-dla-studentow-na-rok-akademicki-2015-2016.html

Tam też można znaleźć bardzo szczegółowe informacje na temat tego, kto może się ubiegać o stypendium, jakie są warunki otrzymania stypendium, jak prawidłowo wypełnić wniosek o stypendium, jakie są wymagane załączniki dokumentujące uzyskane osiągnięcia itp. Proszę uczulić studentów, by się dokładnie ze wszystkim zaznajomili.

Każdy wniosek, po wypełnieniu przez studenta, powinien zostać opatrzony podpisem Opiekuna Studentów rekomendującym studenta do stypendium w imieniu danej jednostki WO, a także potwierdzającym zaliczenie roku.
Proszę ślicznie Państwa Opiekunów o sprawdzanie, czy poprawnie podana jest nazwa Wydziału, obszaru nauk (nauki humanistyczne) i kierunku studiów (przykładowo: nie "afrykanistyka", tylko "orientalistyka, specjalność afrykanistyka"), a jeśli nie, to o niepodpisywanie wniosku, tylko odesłanie do poprawienia.
Ministerstwo i władze rektorskie proszą nas o staranną selekcję wniosków w celu wytypowania kandydatów prezentujących osiągnięcia o faktycznie wybitnym charakterze, prosiłabym więc o nierekomendowanie wszystkich bez wyjątku wniosków, tylko o wstępną selekcję już na poziomie jednostek WO.

Wnioski wraz z załącznikami dokumentującymi uzyskane osiągnięcia oraz danymi kontaktowymi, tzn. aktualnym telefonem i adresem mejlowym (może bowiem się okazać, że wniosek trzeba będzie poprawić czy uzupełnić) należy składać na moje ręce w Dziekanacie ds. studenckich w godzinach moich dyżurów (począwszy od 3 września, poniedziałki i czwartki, godz. 10.30-11.45). Ponieważ muszą one zostać zatwierdzone przez Radę Wydziału we wtorek 29 września, a muszę mieć czas na ich sprawdzenie i selekcję, ostateczny, nieprzekraczalny termin ich złożenia to czwartek 24 września do końca mojego dyżuru.


